

大家好，如果您还对虚拟货币监管重拳不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享虚拟货币监管重拳的知识，包括我国为什么严厉打击虚拟货币“挖矿”，欧美国家为什么没有禁止？的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [我国为什么严厉打击虚拟货币“挖矿”，欧美国家为什么没有禁止？](#)
2. [首次回应为何打击虚拟货币，央行副行长最新讲话透露了什么？](#)
3. [虚拟币最近为何大幅上涨？](#)
4. [gow虚拟货币交易合法么？](#)

我国为什么严厉打击虚拟货币“挖矿”，欧美国家为什么没有禁止？

1影响中国股市资金外流

2不能为国家带来收益

3挖矿极其耗电，2030年实现碳中和就必须减少煤炭资源开发，大力推进新能源现在新能源风电都是炒概念，煤炭又要限制开发导致煤炭价格上涨，发电站成本上涨大厂都要限电，抓个典型

4虚拟货币风险极高亲身经历利欲虚心玩高杠杆赔了2w

5洗钱工具，贪污犯诈骗犯的白手套

首次回应为何打击虚拟货币，央行副行长最新讲话透露了什么？

目前所有的虚拟货币有一个算一个都是无主权货币，这是区块链去中心化特点给虚拟货币带来的属性，这与目前流通的传统货币有本质不同，他们背后对应的信用体系不同。举个栗子。人民币之所以能够流通，背后是共产党执政七十余年稳固发展的经济基本盘，是九百六十万平方公里山山水水，是十四亿人民的安居乐业。这就是主权货币的特点，信用体系是建立在主权之上的。反之，当一个执政党失去执政地位社会动荡战火纷飞时，他所发行的货币将一文不值大幅贬值。国民党败退台湾之时，法定货币贬值几十万倍，纸钞满天飞。一麻袋钞票买不来一碗米。而虚拟货币的信用体系是建立在交易账本的不可篡改上。这个技术确实是货币发行历史上的新挑战，意味着每一笔交易都是真实有效而且可以被查询，从应用的角度，这个技术可以把社会经济活动的成本降为零。是个有前景的技术。但是虚拟货币都是无主权货币去中心化，货币原始归属只归属计算出哈希值的矿工。不属于任何一个国家

。这就是一个矛盾的存在。一方面交易记录作为信用体系可以追溯，另一方面任何人任何组织不能够拥有虚拟币。这样的结果就是几乎所有的虚拟币第一笔交易都是从暗网交易流行开来的。同时，由于整个虚拟币产业链，从耗费能源的挖矿开始，到金融衍生品的交易市场每一个环节都充斥着浓浓的投机味道，给社会带来巨大的隐患。不少人为此身负巨债家破人亡。这也是央行重点打击虚拟币的源头所在。不是主权货币，不合法。这里需要格外注意的是央行还要大力推广自己的数字货币。央行发行的数字货币同时具备主权货币和虚拟货币交易账本的双重信用体系。这是中国特色的化功大法在金融领域的一个大胆创举。不搞二元对立，不搞非黑即白，只做为我所用。央行数字货币的终极目的在于通过数字货币建立一个没有受贿没有洗钱没有偷税漏税零摩擦的经济社会。数字货币一旦成功，现金交易将逐步退出百姓生活。所有经济犯罪在中国消失。

虚拟币最近为何大幅上涨？

我认为有两个原因，一是2020以来，美国无限QE，释放了巨大的流动性，美国物价上涨，货币贬值，大家需要一种能够保值增值的货币，就像去年的黄金，但是黄金是投资品种，投机属性较低，于是比特币为首的虚拟货币用来代替投机需求。二是今年来，马斯克等一批美国激进企业家开始接受虚拟货币支付，并为其站台，至使比特币上涨。

但是，虚拟货币不受任何政府监管以及支配，政府是不会允许这种货币合法化的，所以不要拿身家去投资虚拟货币！

所有的投资都给大家一个劝告：在别人贪婪的时候恐惧，在别人恐惧的时候贪婪！

gow虚拟货币交易合法么？

比特币、环保币等虚拟货币交易在中国是违法违规行为。

2013年12月5日央行等五部委发布《关于防范比特币风险的通知》，称比特币不是由货币当局发行，不具有法偿性与强制性等货币属性，并不是真正意义的货币。

2017年9月4日，央行等七部门发布了关于防范代币发行融资风险的公告，公告称：任何组织和个人不得非法从事代币发行融资活动。

2019年，深圳市和上海市也下发了关于防范“虚拟货币”非法活动的风险提示和开展虚拟货币交易场所排摸整治的通知。

数据显示，2019年以来，相关监管部门一共关闭了境内新发现的虚拟货币交易平

台6家，分7批技术处置了“出海”虚拟货币交易平台203家、2家非银行支付机构，微信和支付宝共关闭支付账户将近万个。此外，指导微信平台关闭了约300个可以连接到炒币服务上的小程序和公众号。

当然，对于某些“币圈”颇有“名声”的虚拟货币交易网站，一旦发现有违法违规现象，也将立即予以处置！

虚拟货币在中国仍会被严打严禁

需要强调的是，区块链并不等于虚拟货币！

上述人士强调，“目前关于数字货币、虚拟货币的推广宣传活动都是违法违规行为。虚拟货币在中国仍会严打严禁。”

具体看，未来将从两方面展开工作：

一是处置非法集资部际联席会议办公室对以区块链开展的各类非法集资进行了风险提示，并组织各地开展清理整顿。金融监管部门与公安部门对于虚拟货币交易场所和ICO活动坚持“露头就打”，并建立长效机制，防止其死灰复燃。

二是扶优汰劣，引导区块链在支持实体经济的难点、痛点方面发挥有益的作用。关于促进数据共享、优化业务流程、降低运营成本、推升协同效率、建设可信体系等方面将是下一步工作主要遵循的方向。

从目前情况看，社会各界对虚拟货币或是以虚拟货币为名的违法犯罪活动的共识正在进一步加深，包括刑事手段的介入以及各部门的协调联动会进一步加强。

事实上，当前对于境内交易场所管控的非常严，各地都已建立了技术搜排的系统，部分地区金融办和应急中心也建立了实时技术接口。应急中心会定期搜排本地存在问题的网站，即刻发现，即刻处理。

就支付环节而言，支付宝和腾讯建立了专门的工作团队，定期搜排，将不断加强此方面的技术升级。

值得注意的是，此次借区块链炒作的虚拟货币交易场所主要在境外。对于交易市场在境外的情况，该人士表示，期待在虚拟货币领域建立监管协同机制，但由于各国监管“水位”不同，也需要一定的过程。不过，基于保护境内投资人的角度，监管部门也采取了一些相应的管控措施。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。